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ات عنها لا تعكس بالضرورة السياسوالوجهات المعبرة قبل حكومة المملكة المتحدة ؛ لكن الآراء المادة من تم تمويل هذه 

.الرسمية لحكومة المملكة المتحدة
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:نظرة عامة حول المنهجية

2018أبريل ، 10-فبراير 12–

مقابلة وجهاً لوجه14،350–

مقابلة في جميع المحافظات الثمانية عشر ، موزونة حسب الحجم النسبي800. تقريبا–

ينوى ، ديالى الأنبار ، صلاح الدين ، ن: الغرب. البصرة ، ميسان ، ذي قار ، الديوانية ، بابل ، النجف ، كربلاء ، واسط ، المثنى: الجنوب: المناطق–
دهوك ، أربيل ، السليمانية: الشمال. ، كركوك

تأثيرات محافظة مع لكل  7.0-3.3-+/متوسط هامش الخطأ  ٪ على المستوى الوطني مع تأثيرات التصميم ؛ 1.89>-+/​​هامش الخطأ  متوسط –
التصميم

حسب الجنس والعمر والتعليم والحضر والريفوطنيا ممثل –

نحیزلناامات مخیمقابلة مع 173ك لذفي بما النازحين مقابلة مع 584لعینة ن اتتضم–

، تم استبدال في معظم الحالات. القيود الأمنية والقيود المفروضة على الوصول إلى عدة مناطق في كركوك وصلاح الدين والأنبار وديالى ونينوى–
المقابلات داخل المحافظة

ية ؛ أخذ عينات في المناطق الحضرالكتلة السكنية مستوى وصولا إلى أخذ العينات العنقودية متعددة المراحل ؛ الاحتمال يتناسب مع حجم العينة –
الفرد/ البيت والى مستوى الريفية القرى عشوائية بسيطة في اختيار 

NDI ،JPM Strategic Solutions ،GQR ،IIACSS: فريق التنفيذ–

لوجه في استطلاعات الرأى المقابلات وجها ​​2،000حجم العينة متوسط ؛ 2010منذ المسح الوطني الثالث عشر في العراق الذي أجراه فريق –

.الماضية
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البلدحول اتجاه التشاؤم زيادة 1.

زيادة التركيز العام على الوظائف والفساد والقضايا الاقتصادية مع تقلص2.

المخاوف الأمنية

الهيئات الأمنية أعلى مستوى من الثقة من المؤسسات الحاكمة3.

القلق من عودة الجماعات المتطرفة والمزيد من العنف4.

ما فات لائتلالا يزال قد يكون لها دور في تشكيل للجمهور، جاذبية أقل الطائفية 5.

بعد الانتخابات

استطلاع الرأي الرئيسيةنتائج 
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المجموع بغداد الجنوب الغرب الشمال 

الاتجاه الصحيح الاتجاه الخاطئ

في معظم المناطقتفاؤل أقل 

بشكل عام، هل تعتقد بأن الأمور في العراق تسير بالاتجاه الصحيح أم بالاتجاه الخاطئ؟

∆ April 17 Right Direction

-8                     -8                    -8                   -14                   +5

.في السابقيحتلها داعش عينة أكبر وتغطية للمناطق التي كان تعتمد الموجة الاحدث على 
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المحافظاتاتجاه البلد الصحيح حسب 
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الاتجاه الصحيح  الاتجاه الخاطئ

حول الاتجاه في المحافظاتالغرب أيضا أكثر تفاؤلا 

تسير بالاتجاه الصحيح أم بالاتجاه الخاطئ؟(  ادخل اسم المحافظة)بشكل عام، هل تعتقد بأن الأمور في 
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راضيا بصورة اقل راضيا بصورة اقل 

التفاؤل بشأن المستقبل،هناك ومع ذلك 
ه بالستة عند التفكير بحياتك الان تحديداً مقارنة بما كانت علي

اشهر الماضية، هل ستقول بأنك راضيا بصورة اكثر ام 
؟اقل مقارنة بالستة اشهر الماضيةبصورة 
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المجموع بغداد الجنوب الغرب الشمال

افضل اسوء

عند التفكير بحياتك على وجه الخصوص، هل تتوقع ان

هر خلال الستة اشالامور ستتحسن بالنسبة لك ام ستسوء 

؟القادمة
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التعليم

نظام القضاء

الخجمات الاساسية مثل الكهرباء

استجابة الحكومة لاعادة بناء المناطق التي احتلتها داعش

الامن 

قدرة القوات الامنية العراقية لتوفير الامن

الحرب ضد داعش

اسوأ احسن
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يزداد سوءاالقضايا الاقتصادية والفساد 

 17نيسان  ∆

احسن

--

+1

+18

N/A

+8

+11*

-16

--

+6

+2

+1

.العراقتسوء ً في من فضلك أخبرني إذا كنت تعتقد أن هذه القضية تتحسن أو . الان قائمة بالقضاياعليك سأقرأ 

.تعتمد الموجة الاحدث على عينة أكبر وتغطية للمناطق التي كان يحتلها داعش في السابق

2011تم السؤال حولة اخر مرة في  *.
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ما عدا الشمال| الاهتمامات صدارة 

.تعتمد الموجة الاحدث على عينة أكبر وتغطية للمناطق التي كان يحتلها داعش في السابق
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ايا التي يتوجب من هذه القضاثنينعليكم الآن قائمة من القضايا التي قد يهتم بها بعض الناس في هذه المحافظة، أخبرني عن أهم سأقرأ 
؟ معالجتهاحكومة محافظتكم على 

داخل المحافظات ، الفساد يتصدر القلق المحلي

اولى اهتمامت والقلق المحلي

بغداد

 ,(%35)الفساد

التعليم/ الكهرباء
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الجنوب
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تسهيل سفري الى المحافظات الاخرى

التحقق من دقة نظام التدقيق على العائدين

ان تعود السيطرة على منطقتي بيد طائفتي

العبوات/ ازالة الالغام 

تقديم حماية قانونية افضل من مغتصبي الاراضي

الاستمرار بدفع الرواتب الحكومية

اعادة بناء المستشفيات والمدارس

استعادة الخدمات الأساسية

استقرار الوضع الأمني

تعويض المتضررين
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لك، أي اثنين بالنسبة. سأقرأ عليك قائمة من الاجراءات التي يمكن ان تتخذها الحكومة العراقية من اجل تسهيل عودتك الى المنزلالان 
من الاجراءات التالية هي الاكثر اهمية  كونها تشجعك اكثر للعودة الى منزلك؟

يشجع التعويض والأمن على عودة النازحين
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الشرطة المحلية

الشرطة المحلية

الجيش العراقي 

اثق كثيرا اثق نوعا ما 

هل تثق بتلك . ةلكل واحدة منهم من فضلك اخبرني ما مقدار الثقة التي لديك تجاه تلك المؤسس. عليك قائمة تحتوي على اسماء مؤسساتسأقرأ 

المؤسسة كثيرا، الى حد ما ام لديك فقط القليل من الثقة، ام لا تثق بها اطلاقا؟

القوات الأمنيةثقة عالية في 
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فعالة جدا فعالة نوعا ما

هي فعالة هل. سأقرأ عليك قائمة بأسماء مؤسسات، لكل واحدة منها من فضلك اخبرني ما مدى فعاليتها بحسب وجهة نظرك في تأدية عملها. 
جد، ام فعالة الى حد ما، ام لديها فقط القليل من الفاعلية، ام انها غير فعالة على الاطلاق؟

أنها فعالةعلى المؤسسات الحاكمة إلى ينظر لا 
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المعرفة بالحكومة المحلية
.  سأقرا عليك عبارتين، أريد منك ان تخبرني أيهما أقرب لوجهة نظرك. الآن الى شيء مختلفلنتحوّل 

بصورة عامة انا املك فكرة جيدة عن ماهية 
.  اولويات     حكومتي المحلية

تي ليس لدي تصور جيد عن ماهية اولويات حكوم

.المحلية



.تعتمد الموجة الاحدث على عينة أكبر وتغطية للمناطق التي كان يحتلها داعش في السابق
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الغالبية القوية تعتقد أن الطائفية ستكون أقل عامل

.  سأقرا عليك عبارتين، أريد منك ان تخبرني أيهما أقرب لوجهة نظرك. لنتحوّل الآن الى شيء مختلف

ي للطائفية ان تنتهي لأنها عميقة الجذور فلايمكن 

المجتمع العراقي 
ا مع الوقت، سوف تصبح الطائفية عاملا ليس ذو تأثير

في العراق

آذار ∆ ’14

+0     +5         -14   +13          +9     -9         -10   +22        +19    -12



.تعتمد الموجة الاحدث على عينة أكبر وتغطية للمناطق التي كان يحتلها داعش في السابق
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الدعم للحزب العابر للطائفةتغيير كبير في وجهات النظر حول 
.  سأقرا عليك عبارتين، أريد منك ان تخبرني أيهما أقرب لوجهة نظرك. لنتحوّل الآن الى شيء مختلف

حزبا يمثل فقط طائفتي اوعرقي افضل ان ادعم 

.افضل ان ادعم حزبا يمثل عدة طوائف او أعراق

.انا مهتم اكثر بوحدة العراق

.انا مهتم اكثر بخصوص ان يتم معاملة طائفتي بصورة عادلة
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تحصل على حصة عادلةلا تشعر بأنها المناطق جميع 
.  سأقرا عليك عبارتين، أريد منك ان تخبرني أيهما أقرب لوجهة نظرك. لنتحوّل الآن الى شيء مختلف

بصورة عامة اشعر ان المكون الذي انتمي اليه
.يحصل على حصة عادلة من الخدمات

اشعر ان المكونات الاخرى تحصل على خدمات 
.اكثر مما ينبغي ان يحصلوا عليه
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عضو برلمان

البيشمركة

أمينة بغداد في بغداد فقط/القائمقام

المحافظ

الزعماء الدينيين

الشرطة الاتحادية

المختار

الحشد الشعبي من المحافظات الاخرى

شيوخ العشائر

الحشد الشعبي فقط من محافظتك

الجيش العراقي

الشرطة المحلية

من المحتمل جدا من المحتمل الى حد ما

خاوف الان سأسئلك عن مجموعات مختلفة في العراق، لكل واحدة منها، من فضلك اخبرني ما مدى احتمالية ان تلجأ إليهم ان كانت لديك م
امنية؟

فيما يتعلق بالمخاوف الأمنية« لجا اليها المواطنيالجهات التي »تنوع 
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داعش والمنظمات الارهابية الاخرى

الحشد الشعبي فقط من محافظتك

البيشمركة

اعضاء عائلتي وعشيرتي

الشرطة المحلية

الجيش العراقي

الجيش أفضل مصدر للحماية
تهديدات عليك قائمة بأسماء مجاميع مختلفة في العراق، بناءا على ما تعرف، اي واحد من التالي تشعر بأنه افضل مصدر حماية لك من السأقرأ 

الامنية؟
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كالحكومة المحلية الان ارغب ان اتكلم بخصوص المؤسسات الحكومية 

ان لكل واحدة من الفقرأت التي سأقرأها، اريد ان تخبرني ان ك. والاتحادية

ثر ام اقل وجودهم في مناصب قيادية في المؤسسات الحكومية سيجعلك تثق اك
بهذه المؤسسات الحكومية؟

في الحكومة وقوات الأمنالثقة لدى الشباب مزيد 

لكل . ةكالجيش العراقي والشرطالان ارغب ان اتكلم بخصوص القوات الامنية 

ان تخبرني ان كان وجودهم في اريدواحدة من الفقرأت التي سأقرأها، 
القوات؟مناصب قيادية في هذه القوات الامنية سيجعلك تثق اكثر ام اقل بهذه

40

51

76

0 20 40 60 80

الاقليات

النساء 

الشباب

المجموع اكثر

44

44

77

0 20 40 60 80

الاقليات

النساء 

الشباب

Total More



Working for Democracy and Making Democracy Work 22

31 30
23

43

31
22

26
19

24 23

61
57 54

66
74

56
60

54 53

64

0

20

40

60

80

المجموع بغداد الجنوب الغرب الشمال المجموع بغداد الجنوب الغرب الشمال

قلق جدا قلق الى حد ما

قلق جدا من عودة داعش والمجموعات المتطرفة ستقول انك هل 

من ام قلق الى حد ما، لديك فقط القليل/ في العراقالاخرى من الظهور

ة القلق، ام انك غير قلق اطلاقاً من معاودة داعش والمجاميع المسلح
للظهور في العراق؟

تة السقلق من ان يزداد العنف سوءا في مجتمعك خلال ستقول انك هل 

ق اشهر القادمة، قلق الى حد ما، لدي القليل من القلق، ام انك غير قل

اطلاقا بشان ازدياد العنف في مجتمك خلال الأشهر الستة القادمة

على عودة الجماعات المتطرفة ، والمزيد من العنفهناك القلق لكن 
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قلق جدا قلق الى حد ما

العنفبان الحشد الشعبي والجيش تسببان بعض القلق 

يرتكب اعضاء من الحشد بناءا على ما تعرف، كم انت قلق من ان

قط القليل ؟ هل ستقول انك قلق جدا، قلق الى حد ما، لديك فالشعبي العنف

من القلق، ام انك لست قلقا اطلاقا؟

العراقي افراداً الجيشعلى ما تعرف، كم انت قلق من ان يرتكب بناءاً 

ديك هل ستقول انك قلق جدا، قلق الى حد ما، ل؟والقوات الامنية العنف 
؟فقط القليل من القلق، ام انك لست قلقا اطلاقا
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الشمال

الغرب

الجنوب

بغداد

المجموع

داعش والمنظمات الارهابية الاخرى

المجرمون المحليون

الحشد الشعبي من المحافظات الاخرى

داعش والمجرمون المحليون هم أكبر تهديد أمني
يومي؟عليك قائمة بأسماء مجاميع مختلفة في العراق، بناءا على ما تعرف، اي واحدة من التالي تشعر بأنها التهديد الاكبرعلى امنك السأقرأ 

محلية والتي افراد عشيرتى؛ البيشمركة؛ العشائر الاخرى؛ الجيش العراقي؛ الشرطة المحلية؛ او الشرطة ال/لا تتضمن النتائج بخصوص عائلتي)
(.لكل واحدة منها% 3كانت اقل من 
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ى نزاع يبقى كما هو ويتم نشره في المحافظات التي لم تتعرض ال
مع داعش

ت الى يبقى كما هو عليه لكن يبقى فقط في المناطق التي تعرض
احتلال 

فيهابقى كما هو عليه لكن يرجعون الى محافظاتهم التي يسكنون

ان يمنح سلطة اعلى كقوة عسكرية منفصلة

يتم حله بصورة كليه و يسلمون اسلحتهم

ان يتم حله و دمجه مع الجيش العراقي

في الاند الشعبي مع الحشافعلهان يتم يجب اي واحدة من النقاط التالية عند التفكير بالحشد الشعبي على وجه الخصوص، برأيك الان 
حين قد تحرر معظم مناطق العراق من الدااعش؟ 

الجيش العراقيالغالبية دمج الحشد الشعبي في تريد 

(%71)دمج –بغداد 

عسكرية منفصلة –الجنوب 

(23%)

(%69)حل –الشمال 

The most recent wave is based on larger sample and coverage of areas that were previously occupied by ISIS.
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الطائفية

الامن

العدالة وامكانية تطبيقها

البنى التحتية مثل الطرق والجسور

خدمات الرعاية الصحية

التعليم والمدارس

الخدمات الاساسية كالكهرباء والماء

غلاء الاسعار

الوظائف والبطالة

الفساد

على حكومة من هذه القضايا التي يتوجباثنينسأقرأ عليكم الآن قائمة من القضايا التي قد يهتم بها بعض الناس ، أخبرني عن أهم 
كوردستان معالجتها؟ 

على الشمالهموم الفساد والاقتصاد يهيمن 

نيسان ∆ 17*

-9

+2

+8

+3

+12

-1

+5 

N/A

-22

-28 

:  2017في عام كانت مختلفة صياغة الأسئلة * 

ر الأكثالاثنين هما أرجو أن تخبرني أي من هذين 

اكي تعالجهمأهمية بالنسبة للحكومة العراقية 

.

: تطوعوا للاجابة% 17

او الرواتب/الموازنة و

.تعتمد الموجة الاحدث على عينة أكبر وتغطية للمناطق التي كان يحتلها داعش في السابق
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بصورة منتظمة للحصول علىاي من هذه المصدر تستخدمه 
الاخبار والمعلومات؟

بالأخبارمصادر الأخبار والثقة 
ق بأي مصدر من المصادر ادناه تثق ثقة كبيرة عندما يتعل

الامر بالاخبار والمعلومات؟
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التلفزيون

الرجال الاكبر سنا النساء الاكبر سنا الرجال الاصغر سنا النساء الاصغر سنا

الاجتماعيمواقع التواصل شباب وشابات أكثر حضورا على 

بأي مصدر من المصادر ادناه تثق ثقة كبيرة عندما يتعلق الامر بالاخبار والمعلومات؟
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الوصول الى الانترنيت
هل لديك امكانية استخدام الانترنت بصورة منتظمة؟ 
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سكايب

تويتر

تليغرام

يوتيوب

ابواتس

فايبر

الفيسبوك

المجموع بغداد الجنوب الغرب الشمال

55%استخدام مواقع التواص الاجتماعي من بين اللذين على الإنترنت بنسبة
هل تستخدم أي من التطبيقات التالية لإعلام نفسك عن التطورات السياسية أو لمناقشتها مع الأصدقاء؟
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ابواتس

يوتيوب
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فيسبوك

المجموع النساء اصغر سنا الرجال اصغر سنا النساء اكبر سنا الرجال اكبر سنا

مستخدمي الإنترنت| نشاطا على فايبر وواتس اب النساء أكثر 

هل تستخدم أي من التطبيقات التالية لإعلام نفسك عن التطورات السياسية أو لمناقشتها مع الأصدقاء؟


